
AM tömeg¶ hosszú lé
et ki
siny, elhanyagolható tömeg¶, súrlódásmentes görg®kre fektetjük. A lé
en hosszirányban

két, egyenként D direk
iós erej¶ kifeszített rugó között m tömeg¶ test fekszik (lásd az ábrát). A test és a lé
 között

a 
súszó súrlódási együttható µ. Kezdetben a két rugóer® egyenl® nagyságú. A lé
et lefogva a m tömeg¶ testet

hosszirányban eredeti helyzetéb®l A távolságra kitérítjük és elengedjük. A lé
et akkor engedjük el, amikor a test az

eredeti helyzetén halad át. A mozgás közben mindkét rugó feszített állapotban marad. Jellemezzük a testek mozgását a

lé
 elengedése után. Milyen helyzetet foglal el végül a test az eredeti helyzetéhez képest? Adatok: A = 0, 1 m; µ = 0,4,

m = 1 kg, M = 4 kg, D = 75 N/m.
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